

僵尸”豪车占位一年多引起公愤 车主按时支付停车费 物业很无奈

当一辆加长版林肯轿车行驶在马路上时,想必极为“拉风”,能吸引不少路人的目光。在宝山区逸仙路1321弄内,同样停放着一辆加长版的白色林肯轿车,不过它的境遇略显尴尬,在此一停就是一年多的时间,任凭日晒雨淋,车身也渐渐地被灰尘、落叶和回收旧车的广告所覆盖。小区车位一到晚上本来就紧张,这车停着又不用,造成了小区资源的浪费。”部分小区居民因此有了意见。
本报记者 梁峰



加长版林肯“僵尸车”已在小区停放很久,居民意见很大。

本报记者 张瑞麒 摄

小区停车位本就紧张,它停了,估计有一年多的时间”

“僵尸车”指那些因为长期无人使用维护,落满灰尘,形似僵尸的车辆,因此有人形象地将其称为“僵尸车”。这些“僵尸车”有的还有车主,却长期不管不问。有的则来历不明,无人认领。

在宝山路逸仙路1321弄小区内,就有两辆名副其实的“僵尸车”。昨天记者来到该小区,在113号楼的门前,一辆沪牌的白色加长版林肯轿车静静地停靠在花坛边,很是醒目。由于停放时间太久,能看出白色的车身已经泛黄,并覆满了一层厚厚的灰尘,已然失去了当年的威风。

走近这辆轿车,全长近10米,四个轮胎已经不同程度地瘪掉,车身因此倾斜起来,更像是软绵绵无力地坠在地上。外侧的后视镜被折断,仅凭其中的一根黑色电线连接着,以至于不至于掉落到地上。而在同一侧的窗玻璃上,则密密麻麻地被人用记号笔或是修正液写上了十多条“收旧车”的字样,并留下一串手机号码。透过深色贴膜玻璃窗,内部的情况隐约可见,一些空的饮料瓶、垃圾胡乱地丢弃在内,由于无法打开车门,可以肯定是停放在此之时就已如此,且早已许久无人维护。

其间,不时有居民路过,都会不由自主地打量起这辆车,时而自言自语道:“这么脏的车。”对于居住在附近的一些居民,这辆林肯车并不陌生,他们告诉记者,这辆车在此停放已有很长一段时间,估计有一年多的时间了,一直没有被使用过。”而记者在前挡风玻璃的右上方看到了该车的年检标志,最新的一张为2009年。经查询,该车型的原价均在130万至150万元之间。

无独有偶,在距离这辆林肯车仅十多米的围墙边,还停放着一辆已经彻底报废了的无牌中巴汽车,这辆中巴的窗户、车门开着,内部同样尽是垃圾。有时候甚至有孩子在里面玩耍,停的时间比那辆轿车更久。”

一些居民对记者表示,这两辆车停放在此,不仅占据了小区本就紧张的停车位,还影响了小区的环境。“报废的车干吗不处理掉?”

车主按时缴纳停车费
物业表示无权处理“僵尸车”

如此价格不菲的汽车为何就这么丢弃在此,知情居民告诉记者,这辆豪华“僵尸车”与报废的中巴车并非没有车主,非但车主为同一人,而且车主正是该小区的居民。据介绍,这两辆车本属于一家婚庆公司,车主的工作就是为婚庆公司驾驶婚车,曾经也有风光的时候,但在红火了一段时间后,不少市民转而更青睐于新款、更实惠的婚车,生意也不免清淡起来。

“前段时间我遇上车主时,还问过他:为什么已经不使用,不早点卖掉。”一位居民告诉记者,他对此一笑置之。但似乎他每月依旧付给物业停车费。”

记者随后在小区所属的高境物业负责人处证实,这位车主确实为小区业主,且每月依旧缴纳规定的100元停车费。“因为身为业主,又按时缴纳停车费。”这名姓孙的负责人告诉记者,“如果对方不付钱,我们有理由上门收取停车费,再不行能拖走这两辆车。但目前的这种情况,我们也无能为力。”

缘何车主弃车不顾,一方面又愿意支付停车费,物业的工作人员告诉记者:“那辆轿车是沪A2的牌照,还算是挺值钱的,或许放在手中还在找买家。”

》第一现场

骑着摩托车撞上出租车 衡山路一外籍男子身亡

本报讯 实习生 李阳培 记者 梁峰 昨天上午,乌鲁木齐南路、衡山路路口发生一起交通事故,一辆出租车与一辆摩托车相撞,事故造成骑摩托车的外籍男子当场身亡。

据目击者称,事发时一辆蓝色联盟出租车沿衡山路自西向东行驶,紧接着传来撞击声,随后便看见一名男子躺在地上,一旁倒着一辆摩托车。摩托车主并没有戴头盔,所以很明显地可以认出是个外国人。”很快,120救护车赶到现场。“救护人员刚刚赶到时候,这名倒地的男子还有一口气,我看到医生在现场做各种抢救。”

但不幸的是,倒地男子因伤势过重,最终不治身亡。据附近店内的一名清洁工介绍,摩托男子当时的车速比较快。随后,现场被迅速清理干净,事故对早高峰时段的交通影响不大。

昨天,记者在第一时间赶赴现场,尽管死者已经被殡葬车带走,但事故中的两车依旧留在原地。记者看到,摩托车刹车片被撞弯,机油撒了一地。出租车右前轮受损,前挡风玻璃破碎呈网状。

目前,事故的具体情况有待警方的进一步调查。据了解,由于死者没有随身携带身份证明,目前还无法确认死者的详细信息。

一夜间申城两家具厂突发火灾 幸无人员伤亡

本报讯 记者 章涵意 10月10日晚上,本市宝山和奉贤两区各有一家家具厂发生火灾。晚上11时许,宝山富联三路上的上海太亿企业股份有限公司起火,仓库堆放的成品及半成品家具被烧,过火面积约3000平方米,而在奉贤区光乐路上的上海群意家具厂,值班工人因点燃打火机在车间内寻找胶水,引燃了火灾。所幸,两起火灾都被消防人员及时扑救,没有造成人员伤亡。

10日晚11点11分,市应急联动中心接警,宝山富联三路28号上海太亿企业股份有限公司内储存家具的仓库发生火灾,消防部门先后调派了60余辆消防车、400余名消防官兵进行扑救。到次日凌晨2点27分,大火终于被扑灭。据统计,此次

火灾的过火面积大约3000平方米,燃烧的主要是储存在仓库内的家具、成品及半成品,均为易燃材料。所幸火灾没有造成人员伤亡,目前,火灾的损失及原因尚在调查中。

当晚,奉贤区也有一家家具厂发生一起因胶水遇火导致的火灾。事发地点位于本市奉贤区光乐路588号上海群意家具厂,当晚工厂值守工人需要去生产车间取用胶水。由于夜黑能见度低,车间大灯开启比较繁瑛,值班工人便点燃打火机作为光源寻找胶水,不慎使胶水接触到火源,瞬间发生了燃烧。

所幸消防部门到场快速处置,及时控制并扑灭火势,最终厂房燃烧面积被控制在200平方米以内。

》案件聚焦

为骗取家人钱财 竟谎称被歹徒绑架

本报讯 记者 马钰 通讯员 蒲轶轩 10月9日一大早,报警人拨打110报警称:“其弟弟被人绑架了近9天,虽然逃出来了,但是钱财被洗劫一空!”面对重大案情浦东警方迅速介入调查,全力侦办。可是,随着民警们调查的步步深入,发现所谓的被害人祁元(化名)对案情的陈述疑点颇多。在大量事实面前,祁元终于承认了为了骗取家人钱财而谎报被他人绑架勒索财物的虚假案情。目前,当事人因涉嫌谎报案情已被浦东警方行政拘留。

“姐姐、姐夫,我被两个蒙面歹徒绑架了!”一进门,祁元就向家人哭诉。9月30日凌晨5时刚过,祁元从曹路镇上川路一网吧出来,从停放在门口的一辆车上下来了,把他的眼睛蒙住,拉上了车。车子开了不多一会后,他就被带到了—个房间里。其中有一

个人将祁元身上的3000余元现金以及手机、身份证等统统掏走,还让他打电话回家索要5000元钱来赎身。

一直到10月8日晚上,趁着看守他们的两个人外出时,他逃了出来。很快,家人拨打110报了案。根据祁元提供的线索,民警们开展了大量的调查走访工作,又到他上网的网吧调取了监控录像。9月30日,祁元自称凌晨5时被绑架的,但是录像中明明显示当日8时30分许,他付完上网费用后独自离开。更为蹊跷的是,他自称从3楼窗户跳下,但身上竟一点伤都没有,而且在所谓的落地现场也没有一丝痕迹。

经过一番沉默,祁元终于承认了自己由于近日身上现金即将花完,想通过谎称被人绑架向其姐姐等人骗取钱财的事实。

爱康国宾健康体检管理集团

微博 <http://weibo.com/ikang> 网址: www.ikang.com

上海国宾医疗中心

地址:西康路252号
联系电话:62473737

上海国宾医疗中心 沪区广12012125 08-30-0300 号 自2012年8月30日起 至2013年8月29日止

<h4>上海望族国宾医疗中心</h4> <p>地址:虹许路788号名都城76号楼5-6层 电话:64066999</p>	<h4>上海爱康国宾名门门诊部</h4> <p>地址:浦东大道2554-1号三楼 电话:58717750</p>
<h4>上海爱康国宾人人门诊部</h4> <p>地址:上海市国宾路36号万达广场B座5楼 电话:33620680 33620666</p>	<h4>上海福康门诊部</h4> <p>地址:上海市定西路1018号第二层 电话:62250066</p>